株式会社エスパルス サッカー普及部

2年生前座イベントの案内について

拝啓 時下益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。

平素は清水エスパルス並びにサッカースクールに格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。 この度、2年生の前座イベントを実施いたします。下記内容をご確認ください。

敬具

記

グラウンド内で前座イベントを観戦する保護者の方々は、早めに受付を済ませて下さい。

1. 日 程

平成30年5月12日(土)

2. 受 付

10時30分~11時15分 (スクール専用ブースにて受付)

3. グラウンド内観戦者説明

①11時20分(黄・水チーム) ②11時25分(ピンク・緑チーム)

イベント時間~引き渡し時間 11時40分~12時30分頃まで

4. チケット 前座参加者のチケットは、エスパルスでご用意させていただきます。 (1階自由席)

保護者のチケットは、2名様分まで購入することができます。

1階自由席(大人) 特別価格1,700円(税込)

チケット代については6月5日に請求させていただきます。

前座イベント観戦のみでも、入場チケットが必要となります。

◆個人でチケットを準備される方へ◆

前座イベントが中止になった場合でも払い戻しはできませんのでご了承ください。

以上